

Акция «Полиция и дети»

С 22.октября по 2 ноября в нашей школе проходила акция «Полиция и дети».

23. октября соцпедагогом Довгань С.Ю. и инспектором КДН Бобровой Е.В. для ребят 1, 4а,4б классов была проведена игра «Полиция и дети», на которой ребята познакомились с некоторыми законами РФ, ответили на вопросы по правилам законопослушного поведения обучающихся.

24 октября прошла выставка рисунков «Закон и порядок», которую подготовили учитель ИЗО Яковлева О.В. и учитель информатики Печенко В.Н.



В последний учебный день первой четверти занятия инспектор ПДН Боброва Е.В. провела для ребят викторину «Подросток и закон», ребята повторили правила пребывания в общественных местах, ключевые вопросы закона для подростков.

В период осенней оздоровительной площадки состоялся конкурс рисунков «Полиция и дети», совместное мероприятие с и.о. начальника ГИБДД Рябовым С.С. «Стань заметнее на дорогах», для детишек детского сада социальный педагог школы Довгань С.Ю.и инспектор ПДН Боброва Е.В. провели интерактивное занятие «В гостях у полицейских»